

# 十三届全国人大一次会议将于3月5日召开

## 全国政协十三届一次会议将于3月3日召开

据新华社电 十二届全国人大常委会第三十二次会议30日表决通过了关于召开第十三届全国人民代表大会第一次会议的决定。根据这一决定，十三届全国人大一次会议将于2018年3月5日召开。

决定建议的十三届全国人大一次会议的议程是：审议政府工作报告；审查2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和

社会发展计划草案的报告；审查2017年中央和地方预算执行情况与2018年中央和地方预算草案的报告；审议全国人民代表大会常务委员关于提请审议《中华人民共和国宪法修正案(草案)》的议案；审议全国人民代表大会常务委员关于提请审议《中华人民共和国监察法(草案)》的议案；审议全国人民代表大会常务委员工作

报告；审议最高人民法院工作报告；审议最高人民检察院工作报告；选举和决定任命国家机构组成人员等。

另据新华社电 日前，全国政协十二届常委会第二十四次会议审议通过了关于召开政协第十三届全国委员会第一次会议的决定，决定全国政协十三届一次会议于2018年3月3日在北京召开。

## 中国高等教育领域 首个教学质量“国标”出炉

30日，教育部召开新闻发布会，发布《普通高等学校本科专业类教学质量国家标准》，这也是中国高等教育领域首个教学质量“国标”。

据介绍，此次发布的本科教学质量《国标》涵盖了普通本科专业目录中全部92个本科专业类，包括全部587个本科专业、涉及全国高校56000多个专业布点。

教育部高等教育司司长吴岩介绍，2013年4月，教育部委托92个专业类教学指导委员会启动了《国标》研制工作，前后历时四年多，先后组织了几百场工作研讨会和征求意见会。参与《国标》研制工作的专家教授达五千多人，很多知名专家和两院院士参与其中。

吴岩表示，首次颁布的《国标》有三大特点，一是既有“规矩”又有“空间”。可以把它概括为既有规定动作，又有自选动作。所谓“规定动作”就是对各专业类提出统一要求、保障基本质量。所谓“自选动作”就是为各专业人才特色留有足够拓展空间，形象地说就是“保底不封顶”。

二是既有“底线”又有“目标”。既对各专业类提出教学基本要求，也就是“兜底线、保合格”，同时又对提升质量提出前瞻性要求，也就是“追求卓越”。

三是既有“定性”又有“定量”。既对各专业类标准提出定性要求，同时注重量化指标，做到可比较、可核查。

据介绍，此次发布的《国标》涵盖了普通高校本科专业目录中全部92个本科专业类，尽管专业类之间各不相同，但《国标》内容形式基本一致。

《国标》明确该专业类内涵、学科基础、人才培养方向等，明确该标准适用的专业，明确该专业类的培养目标，对各高校制定相应专业培养目标提出原则要求，明确该专业类专业的学制、授予学位、参考总学时或学分，提出政治思想道德、业务知识能力等人才培养基本要求。

在师资队伍方面，《国标》对该专业类师资队伍数量和结构、教师学科专业背景和水平、教师教学发展条件等提出要求。明确该专业类基本办学条件、基本信息资源、教学经费投入，包括实验室、实验教学仪器设备、实践基地、图书信息资源、教材及参考书、教学经费等量化要求。

此外，《国标》还明确了该专业类教学过程质量监控机制、毕业生跟踪反馈机制、专业的持续改进机制等各方面要求。列出该专业类知识体系和核心课程体系建议，并对有关量化标准进行定义。

教育部要求，《国标》发布后，各地、各相关行业部门要根据《国标》研究制定人才评价标准；各高校要根据《国标》修订人才培养方案，培养多样化、高质量人才。

■ 据新华社

## 民政部： 严重失信社会组织 将被列入重点监管对象

为加强社会组织信用信息管理，民政部发布《社会组织信用信息管理办法》。办法规定，社会组织未按照规定时限和要求向登记管理机关报送年度工作报告将被列入活动异常名录，被列入活动异常名录满2年的社会组织将被列入严重违法失信名单，成为重点监管对象，受到相关惩戒。

办法明确社会组织信用信息包括基本信息、年报信息、行政检查信息、行政处罚信息和其他信息。社会组织信用信息的管理应当遵循依法公开、统一管理、分级负责、信息共享、动态更新的原则。社会组织登记管理机关开展社会组织信用信息管理工作，应当依法保守国家秘密、商业秘密和个人隐私。

办法指出，社会组织出现未按照规定时限和要求向登记管理机关报送年度工作报告；未按照有关规定设立党组织；登记管理机关在抽查和其他监督检查中发现问题，发放整改文书要求限期整改，社会组织未按期完成整改等情形将被列入活动异常名录。

据了解，社会组织被列入活动异常名录满2年；弄虚作假办理变更登记，被撤销变更登记；受到限期停止活动行政处罚；受到5万元以上罚款处罚；三年内两次以上受到警告或者不满5万元罚款处罚；被司法机关纳入“失信被执行人”名单；被登记管理机关作出吊销登记证书、撤销成(设)立登记决定等情形将被列入严重违法失信名单。被列入严重违法失信名单的社会组织将被列入重点监管对象。同时，登记管理机关可对其采取不予资金资助、不购买服务、不授予相关荣誉称号等惩戒措施。

信用良好的社会组织可享受优先承接政府授权和委托事项；优先获得政府购买社会组织服务项目；优先获得资金资助和政策扶持；优先推荐获得相关表彰和奖励等激励措施。

■ 据新华社

权威发布

### 彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法  
开奖公告第2018030期  
中奖号码:06、07、09、10、11  
中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2018013期中奖号码:  
红色球号码:06、08、13、15、22、33  
蓝色球号码:06  
中国福利彩票3D玩法第2018030期  
中奖号码:682

全国联网电脑体育彩票“七星彩”  
第18013期开奖公告  
本期开奖结果:2385167  
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第2018030期中奖号码:753  
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第2018030期中奖号码:75377



2018年1月30日，迎着朝阳与雪花，祝福与卷书，西西弗书店在合肥的第二家店温情启幕，在寒冷的冬日为合肥人民增添一处温暖的品书盛地。

这家新店，位于合肥万象城4层，藏书丰富，布局精致，空间设计及图书选择中新融入了不少西西弗人的心思。

8万种选品 满足多元需求

西西弗的空间规划以“park书店”、“矢量咖啡”、

## 梅开二度 西西弗合肥万象城店正式开业

“不二生活”、“7&12 阅听课”等子品牌空间与万象阅读、阅读主张、主题关注、百感交集等功能性空间板块组合而成，读者观览其间，感受更加立体和生动的文化氛围。西西弗合肥万象城店仍然采用书+咖啡的业态模式，800多平方米的卖场面积，其中图书摆放区域有近640平方米，咖啡馆占地170多平方米。

图书品种涵盖文学、艺术、社科、生活、少儿，共两万多册，约8万册。其中儿童类读物中增加了很多精品图书，后期还会上架更多英文绘本；商旅读物在旅行类书籍中的占比也相对加大；“不二”创意产品的品牌更趋高端化和精细化，数量也有所增加。

入乡随俗 细节致胜

西西弗的橱窗设计，已经成为了每家店最吸引人的地方之一，万象城店的橱窗陈列中融入了契合合肥

城市特点的清风阁、包公祠、美丽的天鹅湖元素，吸引读者驻足欣赏。它的地面上有着十个主题区的分类动线指引。比方说，沿着白色主干线进入第6区，这里是历史文化的分类区，脚下有这样一句中英文双语的话：在传统中追寻智慧。

书店的革命有时候就是一个个的微小创新，并不一定是翻天覆地的跨界变革，就如同2017年初西西弗董事长金伟竹在北京蓝港店揭幕仪式上说的，“西西弗将一如既往地本着参与构建本地生活的态度，本着引导、推动大众精品阅读的心态，来满足读者的需求，引导读者对于阅读的提升；也本着做主题连锁的精致书店的态度，来打造我们具有匠心的新店；本着以体系、机制、专业精细运营的方式，来经营我们的每一本书。以精准的服务来全面服务我们的读者。”